

# Pathfinder® КАРТОЧНАЯ ИГРА™

## ЧЕРЕП И КАНДАЛЫ

### ИСПРАВЛЕНИЯ В КАРТЫ ПЕРВОГО РУССКОГО ТИРАЖА

1. Некоторые карты обладают атрибутом «базовый уровень». Его следует читать как «начальный уровень».



2. Карта прислужника «Разбитый корабль». Текст «...добавьте на руку 1 карту добычи из колоды» следует читать как «...добавьте на руку 1 карту добычи из коробки».



3. Карта монстра «Русалка». Текст «...должен пройти проверку выносливости или стойкости» следует читать как «...должен пройти проверку выносливости или стойкости со сложностью 7».



4. Карта монстра «Лютокрыса». Текст «...пройдите проверку выносливости или стойкости...» следует читать как «...пройдите проверку выносливости или стойкости со сложностью 6».



Приносим извинения за допущенные неточности.